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Egzamin ze Statystycznych Metod Wspomagania Decyzji

Zadanie 1
Ponizsza tabela zawiera dane dotyczace liczby zamowien realizowanych przez pewna firm¢ w latach 1998- 2000 oraz trend

wyestymowany regresja liniowa. Obliczy¢ indeksy sezonowe przyjmujac model addytywny szereg czasowego.
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Zadanie 2
Wyjasni¢, co oznacza pojecie ,,oczekiwana warto§¢ doskonatej informacji”. Jak si¢ oblicza t¢ warto§c¢?

Zadanie 3
Wyjasnié, co oznacza termin ,,wspétczynnik determinacji” oraz jakie sa wlasnosci tego wspdtczynnika. Dlaczego, w niektérych

sytuacjach, nalezy postugiwaé si¢ skorygowanym wspéiczynnikiem determmacp"
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Zadanie 4

Ktére z kart kontrolnych mozna stosowaé w przypadku dysponowania prébami o réznej licznosci? W jaki sposéb obecnos¢ préb
rézniacych sig licznoscia wplywa na budowg kart kontrolnych?
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